

OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDAL SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ IN SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA

Ljubljana, 23. junij 2010 – Danes ob 9.30 uri je v Ljubljani zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij in skupščina Javnega holdinga. Sprejeta so bila letna poročila Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij ter odločitev o skupnem nastopu vseh županov z zahtevo za subvencioniranje šolskih mesečnih vozovnic v mestnem potniškem prometu.

Svet ustanoviteljev je na svoji 24. redni seji sprejel letna poročila javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod Kanalizacija, Ljubljanski potniški promet in Snaga za leto 2009, s predlogi za razporeditev dobička oziroma pokrivanje izgube. V preteklem poslovnem letu sta z izgubo poslovali javni podjetji LPP, v višini 7,1 mio evrov in Snaga v višini 2,3 mio evrov, Energetika Ljubljana je ustvarila dobiček v višini 2,6 mio evrov, pozitivni poslovni rezultat pa je ustvarilo še javno podjetje Vodovod Kanalizacija v višini 1,3 mio evrov, ki ga bo preneslo na družbenika. V nadaljevanju je Svet ustanoviteljev sprejel poročilo o realizaciji investicijskih načrtov javnih podjetij v letu 2009, iz katerega izhaja, da znaša skupna vrednost realiziranih investicijskih nalog na območju občin družbenic v preteklem letu skupaj 38,4 mio EUR. Svet ustanoviteljev je sprejel tudi sklep o izplačilu nagrad za direktorje javnih podjetij in javnega holdinga za preteklo poslovno leto ter sprejel nov akt o merilih za določitev plač direktorjev javnih podjetij in Javnega holdinga, skladno z novim zakonom o prejemkih poslovnih oseb v gospodarskih družbah, ki določa rok za uskladitev do 30.06.2010. Svet ustanoviteljev je podaljšal mandat vršilki dolžnosti direktorja javnega podjetja LPP ga. Zdenki Grozde do 31. oktobra 2010. Sprejet je bil tudi rebalans poslovnega načrta javnega podjetja Energetika Ljubljana za leto 2010 in podano soglasje k oddaji ponudbe Energetike Ljubljana za nakup 35,43% poslovnega deleža družbenika Mestne občine Ljubljana v Termoelektrarni Toplarni Ljubljana. Svet ustanoviteljev je soglašal s prodajo nepremičnin Javnega podjetja Energetika Ljubljana in s prodajo 22 odpisanih mestnih avtobusov, kot je predlagalo javno podjetje LPP. Soglašal pa je tudi s prevozom učencev, dijakov in študentov z veljavno vozovnico in nalepko za mesece junij, julij in avgust 2010 za ceno ene mesečne nalepke tudi med letošnjimi počitnicami. Svet ustanoviteljev se je seznanil z informacijo o projektu RCERO ter podal soglasje za podpis pogodbe o pristopu občin Cerklje na Gorenjskem, Grosuplje, Ivančna Gorica, Dobropolje, Ribnica, Loški potok, in Sodražica k projektu regijskega centra za ravnanje z odpadki, RCERO Ljubljana. Seznanil pa se je tudi z informacijo o izvedeni reorganizaciji Javnega holdinga in javnih podjetij ter o uvedbi novega poslovno informacijskega sistema. Župani so izrazili vso podporo in sprejeli sklep o zahtevi za subvencioniranje šolskih mesečnih vozovnic tudi v mestnem potniškem prometu, o čemer bodo s skupnim dopisom nemudoma seznanili tudi vsa pristojna ministrstva.

V nadaljevanju so se sestali tudi družbeniki Javnega holdinga, ki so sprejeli letno in konsolidirano letno poročilo družbe za leto 2009. Družba je v preteklem letu poslovala pozitivno v višini 2,9 mio evrov. Skupščina je izbrala revizorja za leto 2010 in sicer revizijsko družbo KPMG Slovenija, sprejela pa je tudi poročilo o poslovanju javnih podjetij in Javnega holdinga za obdobje januar – marec 2010. Družbeniki so podali tudi soglasje

k sklepu o določitvi razmerij za osnovna plačila direktorja Javnega holdinga in direktorjev javnih podjetij, meril uspešnosti in višine spremenljivih prejemkov ter drugih pravic, kar predstavlja uskladitev z veljavno zakonodajo.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.